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平成28年第４回玄海町議会定例会議事日程（第３号）

平成28年12月20日 午前10時開議

日程１ 議案第65号 玄海町職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定

について

議案第66号 玄海町基金設置条例の一部を改正する条例の制定について

議案第67号 玄海町子どもの医療費の助成に関する条例の一部を改正する条

例の制定について

議案第68号 玄海町立学校設置条例の一部を改正する条例の制定について

議案第69号 玄海町教育長の任命について

議案第70号 平成28年度玄海町一般会計補正予算（第５号）

議案第71号 平成28年度玄海町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）

議案第72号 平成28年度玄海町介護保険特別会計補正予算（第２号）

議案第73号 平成28年度玄海町下水道事業特別会計補正予算（第２号）

議案第74号 平成28年度玄海町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）

議案第75号 平成28年度玄海町水道事業会計補正予算（第２号）

日程２ 意見書案第１号 地方議会議員の厚生年金制度への加入を求める意見書

日程３ 意見書案第２号 参議院選挙における合区の解消を求める意見書

日程４ 所管事務の調査報告について

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━

午前10時 開議

○議長（上田利治君）

おはようございます。ただいまの出席議員は11名であります。定足数に達しておりますの

で、直ちに本日の会議を開きます。

本定例会に委員会提案の意見書案が２件送付されておりますので、職員に朗読させます。

○議会事務局長（脇山和彦君）

〔朗読省略〕

○議長（上田利治君）
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本日の議事日程につきましては、あらかじめお手元に配付しております議事日程表によっ

て御了承方お願いいたします。

日程１ 議案第65号 玄海町職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例

の制定について

議案第66号 玄海町基金設置条例の一部を改正する条例の制定につい

て

議案第67号 玄海町子どもの医療費の助成に関する条例の一部を改正

する条例の制定について

議案第68号 玄海町立学校設置条例の一部を改正する条例の制定につ

いて

議案第69号 玄海町教育長の任命について

議案第70号 平成28年度玄海町一般会計補正予算（第５号）

議案第71号 平成28年度玄海町国民健康保険特別会計補正予算（第２

号）

議案第72号 平成28年度玄海町介護保険特別会計補正予算（第２号）

議案第73号 平成28年度玄海町下水道事業特別会計補正予算(第２号)

議案第74号 平成28年度玄海町後期高齢者医療特別会計補正予算（第

２号）

議案第75号 平成28年度玄海町水道事業会計補正予算（第２号）

○議長（上田利治君）

日程１．議案第65号 玄海町職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定につ

いてから議案第75号 平成28年度玄海町水道事業会計補正予算（第２号）までの以上11件を

一括議題といたします。

本件につきましては、12月12日の本会議において、予算特別委員会に付託しておりました

ので、委員長に審査結果の報告を求めます。予算特別委員長、中山昭和君。

○予算特別委員長（中山昭和君）

御報告いたします。

12月12日の本会議において、予算特別委員会に付託を受けておりました議案第65号 玄海

町職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定についてから議案第75号 平成28
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年度玄海町水道事業会計補正予算（第２号）までの以上11件につきましては、慎重審議の結

果、全員一致をもって可決されましたので、ここに御報告申し上げます。

○議長（上田利治君）

これより質疑に入ります。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（上田利治君）

以上をもって質疑を終結いたします。

これより討論を行います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（上田利治君）

以上をもって討論を終結いたします。

これより採決いたします。議案第65号 玄海町職員の給与に関する条例等の一部を改正す

る条例の制定についてから議案第75号 平成28年度玄海町水道事業会計補正予算（第２号）

までの以上11件については、原案のとおり決するに賛成諸君の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

○議長（上田利治君）

起立全員と認めます。よって、本件は原案のとおり可決されました。

日程２ 意見書案第１号 地方議会議員の厚生年金制度への加入を求める意見

書

○議長（上田利治君）

日程２．意見書案第１号 地方議会議員の厚生年金制度への加入を求める意見書を議題と

いたします。

提出者であります総務常任委員長に提案理由の説明を求めます。総務常任委員長、脇山伸

太郎君。

○総務常任委員長（脇山伸太郎君）

意見書案第１号 地方議会議員の厚生年金制度への加入を求める意見書について、提案理

由を説明申し上げます。

地方分権時代を迎えた今日、地方公共団体の自由度が拡大し、自主性及び自立性の高まり

が求められる中、住民の代表機関である地方議会の果たすべき役割と責任が格段に重くなっ
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てきております。また、地方議会議員の活動も幅広い分野に及ぶとともに、より積極的な活

動が求められてきております。

しかしながら、昨年実施された統一地方選挙において、町村では議員への立候補者が減少

し、無投票当選が増加するなど、住民の関心の低下や地方議会議員のなり手不足、平成23年

に議員年金制度が廃止され、特に若い世代の立候補者の減少等が大きな問題となっておりま

す。

このような状況下において、地方議会議員の年金制度を時代にふさわしいものにすること

が、議員を志す新たな人材確保につながっていくと考えます。

よって、国民の幅広い政治参加や地方議会における人材確保の観点から、地方議会議員の

厚生年金制度加入のための法整備を早急に実現するよう強く要望するものであります。

この意見書が採択されましたならば、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、内閣官房

長官、財務大臣、総務大臣及び厚生労働大臣に提出をお願いしたいと考えております。

どうか御審議の上、原案どおりの御決定をよろしくお願い申し上げます。

○議長（上田利治君）

これより質疑に入ります。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（上田利治君）

以上をもって質疑を終結いたします。

これより討論を行います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（上田利治君）

以上をもって討論を終結いたします。

これより採決いたします。意見書案第１号 地方議会議員の厚生年金制度への加入を求め

る意見書は、原案のとおり決するに賛成諸君の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

○議長（上田利治君）

起立全員と認めます。よって、本件は原案のとおり可決されました。

日程３ 意見書案第２号 参議院選挙における合区の解消を求める意見書

○議長（上田利治君）
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日程３．意見書案第２号 参議院選挙における合区の解消を求める意見書を議題といたし

ます。

提出者であります総務常任委員長に提案理由の説明を求めます。総務常任委員長、脇山伸

太郎君。

○総務常任委員長（脇山伸太郎君）

意見書案第２号 参議院選挙における合区の解消を求める意見書について、提案理由の説

明を申し上げます。

去る７月10日、憲政史上初の合区による参議院選挙が実施されましたが、広範囲にわたる

選挙活動の困難さ、有権者が直接候補者の政見に接する機会の減少や投票率の低下など、多

くの問題点が明らかとなりました。

今、地方は都市部への人口流出等による急激な人口減少と東京一極集中を是正するため、

地方創生に本格的に取り組んでいかなければなりません。

この地方創生を実現し、地方の活性化を図るためには、当事者である地方の意見が国にお

いて最大限に生かされることが極めて重要であり、人口によって単純に区割りを決定する合

区は、人口の少ない地方の切り捨てにつながり、地方創生にも逆行するものであります。

今回の合区による選挙は、一票の格差問題によるところの、あくまで緊急対応であり、公

職選挙法の附則において、次回の参議院選挙に向けた見直しが規定されています。

また、地方と都市部とに存在する需要と供給、流通など経済的な相互関係により人々の生

活が成り立っているものであり、今後、国と地方が一層連携を強め、地方創生を推進してい

くためにも、単に人口の多寡にかかわらず、地方の意見を十分国政に反映できる地方創生に

ふさわしい仕組みを構築すべきであり、早急に合区を解消し、都道府県単位による代表が国

政に参加することが可能な選挙制度とされるよう法改正、または法整備等を強く要望するも

のであります。

この意見書が採択されましたならば、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、内閣官房

長官及び総務大臣に提出をお願いしたいと考えております。

どうか御審議の上、原案どおりの御決定をよろしくお願い申し上げます。

○議長（上田利治君）

これより質疑に入ります。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕



- 89 -

○議長（上田利治君）

以上をもって質疑を終結いたします。

これより討論を行います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（上田利治君）

以上をもって討論を終結いたします。

これより採決いたします。意見書案第２号 参議院選挙における合区の解消を求める意見

書は、原案のとおり決するに賛成諸君の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

○議長（上田利治君）

起立全員と認めます。よって、本件は原案のとおり可決されました。

日程４ 所管事務の調査報告について

○議長（上田利治君）

日程４．所管事務の調査報告についてを議題といたします。

総務常任委員長、文教厚生常任委員長及び産業建設常任委員長から報告書が提出されてお

ります。お手元に報告書を配付しておりますので、御了承方お願いいたします。

以上をもって本定例会に付議された案件の審議は全部終了いたしました。よって、平成28

年第４回玄海町議会定例会はこれにて閉会いたします。

午前10時11分 閉会

地方自治法第123条第２項の規定によりここに署名する。

玄海町議会議長

玄海町議会議員

玄海町議会議員


